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[bookmark: _GoBack]TIẾT 20 - BÀI 3: KĨ THUẬT BAY TRÊN KHÔNG VÀ RƠI XUỐNG CÁT 
- Ôn: Một số động tác bổ trợ
- Ôn: Kĩ thuật bay trên không và kĩ thuật rơi xuống cát
- Trò chơi phát triển sức mạnh do GV chọn.

I. MỤC TIÊU:
1. Về kiến thức:
- Học sinh biết và thực hiện được một số bài tập: Tại chỗ đá lăng chân trước sau; Tại chỗ bật nhảy đổi chân trước sau.
- HS biết và thực hiện kĩ thuật bay trên không và kĩ thuật rơi xuống cát
- HS biết cách chơi  trò chơi “Bật nhảy tiếp sức theo vạch”.
2. Về năng lực: 
2.1. Năng lực chung:
- Năng lực tự chủ, tự học: 
+ HS có ý thức tập luyện cá nhân, phát huy năng lực tự học khi hoạt động nhóm.
+ Biết quan sát động tác trong SGK, tranh ảnh, động tác mẫu của giáo viên.
- Năng lực giao tiếp, hợp tác: Có ý thức lắng nghe, phản hồi tích cực trong quá trình học tập, biết phân công, hợp tác khi tập nhóm để hoàn thành các bài tập và trò chơi.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Học sinh thực hiện được các nhiệm vụ học tập, bài tập và trò chơi vận động theo yêu cầu của giáoviên.
2.2. Năng lực đặc thù:
- Năng lực chăm sóc sức khỏe: Chuẩn bị trang phục tập luyện 1 cách phù hợp, vệ sinh sau giờ tập.
- Năng lực vận động cơ bản: Học sinh nhận biết và thực hiện được một số bài tập Tại chỗ đá lăng chân trước sau; Tại chỗ bật nhảy đỗi chân trước sau, thực hiện đúng kĩ thuật bay trên không và rơi xuống hố cát và trò chơi “Bật nhảy tiếp sức theo vạch”.
- Năng lực tham gia hoạt động thể thao: Học sinh lựa chọn được và thường xuyên tập  luyện nội dung bài học phù hợp để nâng cao sức khoẻ. Học sinh tham gia tốt trò chơi.
3. Về phẩm chất: 
- Bài học góp phần hình thành các phẩm chất chăm chỉ, trách nhiệm, trung thực: học sinh nghiêm túc, tích cực trong tập luyện, giúp đỡ bạn tập; Tích cực tham gia vào các hoạt động tập thể.
II. SẢN PHẨM:
- HS hoàn thành lượng vận động
- Thực hiện được nội dung học mới, đúng nội dung ôn tập
- Biết vận dụng bài học vào luyện tập chính khoá cũng như ngoại khoá
- Biết cách thả lỏng đưa cơ thể từ trạng thái vận động sang thả lỏng, thư giãn.
III. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU:
1. Giáo viên: GV chuẩn bị kế hoạch bài dạy,tranh ảnh trực quan, sơn kẻ vạch.
2. Học sinh:Giày thể thao, trang phục tập luyện đúng quy định.
IV. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC:

	Nội dung
	Định lượng
	Phương pháp tổ chức,hoạt động

	
	
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	1. Hoạt động mở đầu:
a. Nhận lớp






b. Khởi động:
+ Xoay các khớp,  ép dọc, ép ngang, …
+ Chạy bước nhỏ
 (tại chỗ)
+ Chạy nâng cao đùi
(tại chỗ).
+ Chạy gót chạm mông
 (tại chỗ)
c. Kiểm tra kiến thức cũ:
Thực hiện kĩ thuật bay trên không
	8-10’








2lx8n

2x8n

2x8n

2lx8n



	- GV nhận lớp, kiểm tra sĩ số, phổ biến nội dung, mục tiêu yêu cầu giờ học, kiểm tra sức khỏe HS.



- GV hướng dẫn học sinh khởi động. 






- GV mời 1-2 HS thực hiện
- GV mời HS khác quan sát, nhận xét. 
- GV quan sát,đánh giá và xếp loại.
	- Lớp trưởng tập hợp lớp, kiểm tra sĩ số, báo cáo GV.
Đội hình nhận lớp:



GV
- HS  tích cực khởi động, chơi trò chơi theo hướng dẫn của GV.
[image: ep deo]





- 1-2 HS lên thực hiện kĩ thuật động tác.

	2. Hoạt động hình thành kiến thức:
*  Ôn tập kĩ thuật động tác:
- Tại chỗ đá lăng chân trước sau.
- Tại chỗ bật nhảy đổi chân trước sau.
*Ôn : Kĩ huật bay trên không và kĩ thuật rơi xuống cát
[image: ]
[image: ]




	5-6’



2-3l

2-3l








	GV giới thiệu,  phân tích, làm mẫu từng kĩ thuật động tác và cho HS quan sát và thực hiện.
- GV làm mẫu, phân tích kỹ thuật và hướng dẫn cả lớp thực hiện mô phỏng; kết hợp với quan sát và sửa sai.
- GV mời đại diện một số nhóm mô tả cách thức thực hiện vàthực hiện mô phỏng kĩ thuật động tác, sau đó mời các nhóm còn lại nhận xét.

	- Học sinh  thực hiện đồng  loạt theo hiệu lệnh của GV.
- Đội hình tập luyện.
+ Hs thành 3 - 4 hàng  ngang và thực hiện theo hiệu lệnh của cán sự lớp.
-  Đội hình tập luyện




CSL

- Hoạt động nhóm.
*****         *****         
***** (n1)  ***** (n2)

*****         *****	
*****(n3)   ***** (n4)        
- Nhóm trưởng điều hành HS trong nhóm và thực hiện mô phỏng.
- Học sinh chủ động hợp tác trao đổi ý kiến.
- HS lắng nghe, quan sát GV làm mẫu và phân tích.
- Học sinh thực hiện mô phỏng theo hướng dẫn của giáo viên từ  chậm đến nhanh, thực hiện đồng loạt 7 đến 10 lần.

	3. Hoạt động tập luyện:
Ôn tập:
Tại chỗ đá lăng chân trước sau; Tại chỗ bật nhảy đỗi chân trước sau.
[image: dalangtruoc-sau]
- Kĩ thuật bay trên không và rơi xuống cát
[image: ]
[image: ]
- Chơi trò chơi:
“Bật nhảy tiếp sức theo vạch”

	20-22’













	- GV hướng dẫn và tổ chức học sinh tập luyện lần lượt các bài tập theo hình thức nhóm đồng loạt; lưu ý những sai sót thường gặp và cách sửa sai.

- GV chọn một HS thực hiện đúng, một học sinh thực hiện chưa đúng. GV gợi ý để HS nhận xét và GV đưa ra kết luận. 






- GV chia lớp thành 04 đội bằng nhau. Giáo viên phổ biến nội dung trò chơi, cách chơi luật chơi và tổ chức trò chơi.
-GV đánh giá thông qua kết quả của mỗi đội, đội nào có số hiệp thực hiện nhanh nhất  thì xếp trên, tuyên dương và nghe phản hồi từ HS.
	-  Đội hình tập luyện.
[image: ]







- Lần lượt từng học sinh vào hố nhảy 
-  Đội hình tập luyện.
- Lần lượt từng học sinh vào hố nhảy 
[image: ]
[image: ]
- HS quan sát, lắng nghe và thực hiện trò chơi
-  Học sinh chơi trò chơi nhiệt tình đoàn kết.
[image: ]- Đội hình trò chơi.              



	4. Hoạt động vận dụng:
Học sinh thực hiện kĩ thuật bay trên không và rơi xuống cát

	2-3’







	 - Tăng tốc độ thực hiện bài tập, tăng độ chính xác về kĩ thuật.
- Đặt câu hỏi để HS liên hệ và vận dụng.
- Hướng dẫn HS vận dung các động tác và trò chơi đã học
	- Thực hiện theo yêu cầu vận dụng.
- Thảo luận, trả lời câu hỏi của GV.
Đội hình tập luyện theo nhóm
- Cán sự hướng dẫn lớp hướng dẫn luyện

	5.  Hoạt động kết thúc:
- Phục hồi sau tập luyện
- Nhận xét về các hoạt động học tập vàGiao nhiệm vụ học tập về nhà


- Xuống lớp
	3-4’
	- GV điều hành lớp thả lỏng cơ toàn thân
- GV nhắc nhở nhẹ nhàng, tuyên dương và động viên HS kịp thời qua từng hoạt động.
- Hướng dẫn học sinh sử dụng SGK và chẩn bị bài mới

- GV hô giải tán
	- HS tích cực, tự giác thả lỏng hồi tĩnh.
[image: ]


- HS nhận nhiệm vụ mới về nhà hoàn thiện

- HS đáp khỏe


                                                                      Ngày 11 tháng 11 năm 2024
                                                                       Ký duyệt tổ chuyên môn
                                                                     Tiết 19 - 20 



                                                                      Nguyễn Thị Nga
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